1.4.10 Indiquer dans chacun des cas si les vecteurs @ et b sont perpendiculaires :
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1.4.11 Résoudre les problémes suivants :

) sont perpendiculaires.

o W

a) Calculer m, sachant que les vecteurs ( ing ) et (
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b) Soit @ = ( 2 ), b = ( 1 ) et ¢ = ( -5 ) Déterminer le nombre k pour
-3 4 0

lequel les vecteurs @ + kb et ¢ sont perpendiculaires.
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d) Déterminer a et b pour que le vecteur (a) soit & la fois orthogonal a (3) et
b 8
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1.4.12 Montrer que le quadrilatére ABC D est un trapéze rectangle en A, puis calculer
son aire, si A(7;5), B(8;7), C(12;5) et D(13;2).
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